
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan   : SMP Muhammadiyah 1 Majalaya 

Kelas/semester   : VIII/Genap 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris  

Tema : Text Personal Recount 

Sub Tema : Memberi dan meminta informasi terkait pengalaman pribadi di 

waktu lampau 

Pembelajaran ke : 1 (satu) 

Alokasi Waktu   : 10 Menit (
1
/4 JP) 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Mengidentifikasi teks recount tentang pengalaman pribadi seseorang 

 Menceritakan kejadian, kegiatan yang dialami secara kronologis 

 

II. LANGKAH- LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. MODEL PEMBELAJARAN : GBA (Genre Based Approach) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

PENDAHULUAN (2’) 

1. Peserta didik dan guru saling mengucapkan salam dan menanyakan kabar dan berdoa bersama 

2. Peserta didik mengamati materi pembelajaran yang diberikan oleh guru 

3. Peserta didik mendengarkan tujuan pembelajaran dan materi yang akan diberikan oleh guru 

KEGIATAN INTI (6’) 

1. Peserta didik diberikan sebuah teks recount tentang pengalaman pribadi seseorang 

2. Peserta didik membaca sebuah teks recount tentang pengalaman pribadi seseorang 

3. Peserta didik bersama guru melakukan diskusi mengenai teks recount tersebut 

PENUTUP (2’) 

1. Peserta didik menyimpulkan materi hari ini sambil dibimbing dengan guru 

2. Peserta didik dan guru menutup pembelajaran dengan doa dan memberi salam 

 

III. PENILAIAN 

A. TEKNIK DAN BENTUK INSTRUMEN 

No  Kompetensi Teknik Bentuk Penilaian 

1 Sikap Peer Assessment  Angket 

2 Pengetahuan Tulis Fill in the blanks 

3 Keterampilan Tulis Translating words and phrases 
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